



# KESZI HARANGSZÓ

Budakeszi római katolikus egyházközségének kiadványa

2023. szeptember 24.

XXI. évfolyam 31. szám

## Évközi 25.vasárnap

„Közel az Úr azokhoz, akik őt hívják.”

### Szeptember 23. szombat:

19:00 –

### Szeptember 24. vasárnap

08:00 – Élő Róbert és Maximilián

10:00 – +Béla

Német mise

19:00 – +Erzsébet, József és

Gyula

A szentmise olvasmányai:

Iz 55,6-9

Zsolt 144

Fil 1,20a-24.27a

Mt 20,1-16a

### Szeptember 25. hétfő

06:30 – Élő Zsófia, Fülöp és Teréz

18:00 – Biblia óra a

hittanteremben

### Szeptember 26. kedd:

Szent Kozma és Damján vértanúk

06:30 – Élő Mónika

### Szeptember 27. szerda

Páli Szent Vince áldozópap

06:30 – +János

### Szeptember 28. csütörtök:

Szent Vencel vértanú

06:30 – Élő Júlia

18:00 – Szentségimádás a

templomban

### Szeptember 29. péntek:

Szent Mihály, Szent Gábor és

Szent Rafael főangyalok

18:00 - 19:00 – Gyóntatás

19:00 –

### Szeptember 30. szombat:

19:00 – +Edit és József

### Október 1. vasárnap

08:00 – Szűz Mária tiszteletére

10:00 – +Mária és Géza

19:00 – Élő László és Erzsébet

## Ifjúsági kórus

Plébániánkon idén is folytatódik az ifjúsági kórus. Szeretettel várjuk azokat az érdeklődőket, akik szeretnék megtapasztalni a közös éneklés örömteli élményét. A próbákat megfelelő létszám esetén három korcsoportban tartjuk:

- alsós korcsoport

- felsős korcsoport

- fiatal korcsoport (9. osztálytól)  
Az alsós korcsoportba a lányok mellett a fiúkat is szeretettel várjuk.

Éneklés: havi kétszer a reggel 8 órás vasárnapi szentmisén.

Az énekpróbák időpontja:

- alsós csoport: előre láthatólag csütörtök 17.30-18.30

- többi korcsoport: megbeszélés alapján.

Helyszín: a plébánia hittanterme.

A próbák október első hetében indulnak.

A részvételhez semmilyen zenei előképzettség nem szükséges.

Érdeklődni lehet Jácinta nővérnél:

e-mail:

jacinta.hadhazi@domonkosnovek.hu

telefon: 06 20 823 35 15

Jelentkezés: a plébánia honlapján található űrlapon keresztül. Itt a link:

<https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScvCCesjVj85ZP1014sxGi->

[ZPZphgEgvqWahg5G\\_0lAL1xkAA/viewform?usp=sf\\_link](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScvCCesjVj85ZP1014sxGi-ZPZphgEgvqWahg5G_0lAL1xkAA/viewform?usp=sf_link)

Jelentkezés: október 2-ig

## Ministráns toborzó

A Budakeszi Ministráns Garda idén is várja a 8. életévüket betöltött fiúkat az oltár szolgálatára!

Nagyszerű lehetőség ez mindazoknak, akik igazán szeretnének részesévé válni a szentmisének: megismerheted a szertartások apró, ámde ezernyi titkot rejtő mozzanatait, amelyek azután egyre közelebb visznek az Úr Jézushoz. Ezenkívül számtalan további közösségi programot is tartunk az év során: közös foci, fagyizás, kirándulás, közös karácsonyozás, nyári tábor – és még sok más...

Akik most ősszel csatlakoznak a Gardához, azok nagybőjt első vasárnapján öltözhetnek majd be, ünnepi szentmise keretében.

Jelentkezési tudnivalók:

Ministránsvezető: Szabó Levente  
tel.: +36-20-992-0979

e-mail: levszab96@gmail.com

Jelentkezési lapot a sekrestyéből lehet kérni!

## Szentjánosbogar közösség

Kedves budakesziek, közösségi élményre vágyó gyerekek!

Idén is várja a csatlakozókat a Szentjánosbogar közösség Budakeszin. 5-6-7. osztályos gyerekek jelentkezését várjuk.

A Szentjánosbogar egy olyan keresztény katolikus közösség, ami Szent-Ignáci lelkiséget szem előtt tartva tevékenykedik országszerte. Nyáron különböző korcsoportokban táborokat szervezünk, év közben pedig kisebb csoportokban összegyűlve, úgynevezett klubokban

találkozunk. Vannak különböző különleges programjaink is, mint a bál, lelkigyakorlat, a Rajzás, Városjáték, vagy a Métabajnokság.

A gyerek klubok vezetői fiatal egyetemisták, akik önkéntes alapon vesznek részt ilyen módon is a közösség életében. A vezetők a "Bogárpedagógia" szerint foglalkoznak a gyerekekkel. A bogárpedagógia alapja a játék és annak különböző feldolgozási módjai. Emellett fontos törekvésünk, hogy segítsük egymást, a gyerekeket a mindennapi kereszténységük megélésében.

Idén a második klub indulna Budakeszin. Az új klubba ötödikes-hatodikos gyerekeket várunk. A tavaly indult klubba hetedikes gyerekek csatlakozhatnak. Várunk minden kedves érdeklődőt! Jelentkezni az alábbi email címen tudtok:

Új klub: dragovics.ili@gmail.com

Régi: rozaliabujdos@gmail.com

Nagy szeretettel

Rozi, Áron, Ili, Gergő

## **A pápa katekézise Comboni Szent Dánielről, Afrika buzgó lelkű apostoláról**

A Szentatya szerdán délelőtt folytatta az apostoli buzgóságról és az evangéliumi szenvedélyről tartott katekézisének és ez alkalommal Comboni Szent Dániel példáját tárta a Szent Péter téren összegyűlt hívek és a világegyház elé, mint aki „Afrika apostola és a misszió prófétája”. Idézte a szent misszionárius – sajnos ma is aktuális – szavát: „Hagyjanak fel Afrika elfojtásával, mert az nem kiaknázandó bánya vagy kifosztandó föld!”

Comboni Szent Dániel Afrika buzgó apostola volt – kezdte beszédét Ferenc pápa. „Afrika népei elrabolták a szívét, mely csak értük élt” és vágya szerint „Afrika nevével az ajkán akart meghalni”. Írásaiban egy helyütt így fordult hozzájuk: „Legboldogabb napom az lesz, amelyen az életemet adhatom értetek”. Ez az Isten iránti és a misszióban élő testvérei iránti szeretetének a kifejeződése, aki fáradhatatlanul ismételte: „Jézus Krisztus értük is szenvedett és meghalt”.

## **Ma Afrikában egy ugyancsak rabszolgasorba taszító „gazdasági gyarmatosítás” szabadult el**

Ő mindezeket a rabszolgaság szörnyű valóságában mondta, aminek tanúja volt. A rabszolgaság „dologiasítja” az embert, mert annak értékét csak a hasznosságával méri. Ám Jézus, az emberré lett Isten felemelte minden emberi lény méltóságát és leleplezte mindenféle rabszolgaság torz mivoltát. Comboni Dániel Krisztus fényében ráébredt a rabszolgaság gonoszságára és azt is megértette, hogy a társadalmi rabszolgaság egy mélyebb rabszolgaságban gyökerezik, ez pedig a szív rabszolgasága, a bűné, amelytől az Úr szabadít meg minket. Keresztény hivatásunk, hogy harcoljunk a rabszolgaság minden formája ellen. Sajnos azonban a rabszolgaság, akárcsak a gyarmatosítás, nem csak a múlté. Comboni szeretett Afrikájában ma a politikai rabszolgaság után egy ugyancsak rabszolgasorba taszító „gazdasági gyarmatosítás” szabadult el (...). E dráma előtt a gazdaságilag legfejlettebb világ gyakran szemet huny, éppen ezért a pápa megújította a szent misszionárius felhívását: „Hagyjanak fel Afrika elfojtásával, mert az nem kiaknázandó bánya vagy kifosztandó föld!”

## **Comboni Szent Dániel minden keresztényt az evangelizálás főszereplőjévé akart tenni**

Comboni Dánielnek egy idő után egészségügyi okok miatt vissza kellett térnie az afrikai misszióból, ahol sok hittérítő meghalt – folytatta a pápa. Comboni azonban felismerte, hogy az Úr új evangelizációs útra indítja, melynek mottója: „Mentsd meg Afrikát Afrikával”. Erőteljes intuíció ez, nincs benne semmi kolonializmus! Ez a gyarmatosítástól mentes erőteljes intuíció nagyban hozzájárult a missziós elkötelezettség megújításához: az evangelizált emberek nem csupán „tárgyai”, hanem „alanyai” a misszióknak. Így Comboni Szent Dániel minden keresztényt az evangelizálás főszereplőjévé akart tenni. Átfogó módon cselekedett, mert művébe bevonta a helyi papságot és a világi katekéták szolgálatát. A katekéták az Egyház kincsei, ők viszik előre az

evangelizáció ügyét – szögezte le a pápa.

## **Evangelizálják a kultúrát és inkulturálják az evangéliumot!**

Az emberi fejlődést is így értelmezte, gondot fordítva a művészetekre és a mesterségekre, a család és a nők szerepére a kultúra és a társadalom átalakításában. A hit és az emberi fejlődés előmozdítása történjék a misszió keretein belül, az „asszisztencializmus” közjóléti szolgáltatása nélkül. Merítsenek saját népeik kultúrájából, evangelizálják a kultúrát és inkulturálják az evangéliumot! – összegezte a pápa. Comboni nagy missziós szenvedélyét nem csak emberi elkötelezettsége, vagy csak a bátorsága hajtotta, hanem apostoli buzgalma az evangélium örömeiből született, hozzá erőt Krisztus szeretetéből merített és az Krisztus iránti szeretethez tért vissza. Szent Dániel ezt írta: „A mi merész és fáradságos küldetésünk csak úgy élhet meg, ha megfelelően ügyelünk a lelkek egészségére és megtérésére”. A pápa óvva intett a klerikalizmus drámájától, mely arra viszi a világaikat, hogy klerikalizálódjanak. Comboni szerint „meg kell gyújtani bennük a szeretetet, melynek forrása Istentől és Krisztus szeretetétől származik, mert ha igazán szeretjük Krisztust, akkor a nélkülözés, a szenvedés és a vértanúság édes igává lesz”. Ő arra vágyott, hogy „lelkes, örömteli, elkötelezett misszionáriusokat lásson, akik szentek és tehetségesek. Először is szentek, büntől mentesek, aztán alázatosak. De ez nem elég: szeretetre van szükség, amely képessé teszi az embereket”. A missziós alkalmasság forrása Comboni számára tehát a szeretet, főként az a buzgóság, hogy mások szenvedését sajátunkká tegyünk, saját bőrünkön érezzük és tudjuk, hogyan kell rajta enyhíteni, mint az emberiség jó cirenei Simonjai.

## **„Mi más, ha nem egyházi a mi buzgalmunk!”**

Comboni atya az evangelizáló szenvedélyét nem egyedül, szólistaként élte meg, hanem mindig közösségben az Egyházzal. Vágyott arra is, hogy „ezer élete legyen, melyet mind a lelkek egészségére szentelne. Mi más, ha nem egyházi a mi buzgalmunk!” Szent Dániel így a Jó Pásztor szeretetéről tesz tanúbizonyságot, aki megkeresi az elveszetteket, és életét adja a nyájért.